香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公布的內容概不負責, 對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公布全部或任何 部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



網址: http://www.carrywealth.com (股份代號:643)

盈利警告

本公布乃本公司根據上市規則第 13.09(1)條而刊發。

董事會謹此知會股東及準投資者,預期本集團截至二零一一年十二月三十一日止年度與二零一零年相比,將持續錄得重大虧損。

股東及準投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

本公布乃恒富控股有限公司(「本公司」,連同其附屬公司統稱「本集團」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09(1)條而刊發。

本公司董事會(「**董事會**」)謹此知會本公司股東(「**股東**」)及準投資者,預期本集團截至二零一一年十二月三十一日止年度與二零一零年相比,將持續錄得重大虧損。根據初步審閱現時所得資料,預期虧損主要基於幾項因素,包括(a)本集團之美國長期客戶之銷售訂單縮減,以及本集團之邊際利潤因本集團客戶訂單日益激烈之價格競爭及本集團之廠房生產成本不斷上升而收窄;及(b)就本集團位於印尼之廠房於二零一一年第四季度停止營運後產生一次性重大僱員補償款項及其固定資產可能需作減值撥備。

由於本公司仍在落實本集團截至二零一一年十二月三十一日止年度之經審核全年業績,本公布所載資料僅屬本公司管理層之初步評估,並非基於經本公司核數師審核或審閱之任何數字或資料。股東及準投資者務請細閱本公司截至二零一一年十二月三十一日止年度之全年業績公布,有關公布預期約於二零一二年三月底刊發。

股東及準投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命 恒**富控股有限公司** *主席* 李海楓

香港,二零一二年二月三日

於本公布日期,本公司董事會成員包括執行董事李海楓先生(主席)、李勝光先生(董事總經理)、黃旭新先生、鄧澤霖先生及肖勇先生;以及獨立非執行董事陳忠發先生、邱永耀先生及張峰先生。